Riva Star is a tooth desensitising and anti-caries agent.

INDICATIONS FOR USE:
A
B.

Riva Star
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INSTRUCTIONS FOR USE
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Desensitising cervical hypersensitive teeth.
Arresting caries

CONTRA-INDICATIONS

Do not use on patients undergoing thyroid gland therapy or those
who have a history of chemical allergies such as silver, fluoride,
potassium, iodine, ammonia and methacrylates.

Note: If in doubt, consult a doctor or an allergy specialist before use.

PROCEDURE:
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DESENSITISING CERVICAL HYPERSENSITIVE TEETH (NON-CARIOUS):
Using a non-fluoride prophylaxis paste in a rubber cup, clean the
tooth/teeth to be treated and abutting teeth.

Isolate area to be treated with cotton rolls.

Dry teeth to be treated and adjoining gingival tissues.

Apply a small amount of Gingival Barrier to the tissues, slightly
overlapping the tooth (<1mm) and interproximal spaces.

Light cure in a fanning motion. Note: Do not spot cure Gingival
Barrier as this may cause burning of the soft tissues.

Take a silver capsule and a green capsule, pierce as shown in Fig 1.
Using silver brush, apply solution from silver capsule to treatment
site only.

Immediately after, using green brush, apply a generous amount of
solution from green capsule to the treatment site until the creamy
white precipitate turns clear (if this precipitate does not turn clear,
staining may result).

Note: Apply solution from the green capsule to any other tooth
surfaces that may have come into contact with the solution from the
silver capsule

Blot dry, remove Gingival Barrier.

10.Discard used capsules and brushes in accordance with local

B.

o hWN=

~

C.

us W N2

o

regulations.

ARRESTING CARIES WITHOUT RESTORING TOOTH:

Note: If use on carious lesions or demineralised dentition, treatment
site will stain or slightly discolour. Patients must be informed of this
prior to treatment. Ideally keep treatment away from aesthetic zone
Isolate tooth to be treated with rubber dam or cotton rolls.

Dry tooth using air or cotton rolls.

Remove any food debris using an excavator.

Take a silver capsule and a green capsule, pierce as shown in Fig 1.
Using silver brush, apply solution from silver capsule to treatment
site keeping in contact with the caries lesion for 60 seconds.
Immediately after, using green brush, apply a generous amount of
solution from green capsule to the treatment site until the creamy
white precipitate turns clear.

Reschedule patient to return for permanent restoration procedure.
For deciduous teeth, wait for teeth to exfoliate.

ARRESTING CARIES AND RESTORING TOOTH

Note: Avoid aesthetic zone until you have become familiar with the
following technique.

Prepare a conservative cavity without removing affected dentine.

. Create a moat (trough) around the dentine enamel junction with a

#3 round bur into sound dentine.

Apply 37% phosphoric acid, e.g. Super Etch (SDI Limited), to site for

5 seconds - rinse with water for 10 seconds, then dry.

Take a silver capsule and a green capsule, pierce as shown in Fig 1.

Using silver brush, apply solution from silver capsule to treatment
site only.

Immediately after, using green brush, apply a generous amount of
solution from green capsule to the treatment site until the creamy
white precipitate turns clear (if this precipitate does not turn clear,
staining may result).

Discard used capsules and brushes in accordance with local
regulations.

Wash thoroughly with water for at least 10 seconds and air dry.

Note: Do not desiccate surface if a glass ionomer is to be used.

a. Place an amalgam such as Permite (SDI Ltd.) or a glass ionomer

restorative material such as Riva Self Cure (SDI Ltd.).

Note: 1. Polyacrylic acid conditioning is not required before
placing glass ionomer.
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If a composite material is to be used to restore the tooth, a glass
ionomer based bonding agent such as Riva Bond LC (SDI Ltd.)
must be used.

Fig.1 How to pierce capsule:

'
1. Use colour coded brush to pierce foil on capsule.
2. In circular motion, push foil to the edge of the opening.

PRECAUTIONS:

.

For professional use only.
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green capsule is not applied effectively. (See HANDLING STAINS:)
Apply Gingival Barrier before applying solution from silver capsule to
avoid soft tissue burn.

Avoid contact of solution from silver capsule with oral tissue, eyes
and skin as it is corrosive.

Avoid contact of solution from green capsule with eyes.

Keep out of reach of children.

Do not ingest.

Wear gloves and eye protection when handling.

Single use only.

Do not use after expiry date.

Solution from silver capsule contains 0.06g / mL fluoride ions.
SDS is available at www.sdi.com.au or contact your SDI
representative.

STORAGE AND HANDLING:

Do not pierce foil of silver capsule or green capsule until ready to
use.

Store in a cool and dark place at temperatures between

2° and 8°C (35° - 45°F).

Use at room temperature between 20° and 25°C (68° - 77°F).

FIRST AID:

Eyes (contact): Hold eyelids apart and flush the eye continuously
with running water. Continue flushing until advised to stop by a
Poisons Information Centre or a medical doctor, or for at least 15
minutes. Seek medical attention if symptom persists.

Skin/oral soft tissue (contact with solution from silver
capsule): Immediately apply a generous amount of solution from
green capsule until creamy precipitate turns clear. Flush with
running water. Seek medical attention if symptom persists.
Ingestion: Not expected due to small dose/brush. If affected, do
NOT induce vomiting. Give a glass of milk or water. Seek medical
attention if symptom persists.

Inhalation: Not expected due to small dose/brush. If affected,
remove to fresh air.

HANDLING STAINS:

Skin: Apply solution from green capsule with gentle rubbing until
stain disappears. Rinse with water.(If nothing is done, stain will
gradually disappear after a few days).

Clothing: Soak in Napisan* (or other fabric stain remover) overnight
and wash per normal.

Hard surfaces: Immediately apply household bleach (sodium
hypochlorite) then wipe off with water. For stubborn stains, saturate
a paper napkin with household bleach and place over affected area.
Leave overnight and mop up with water.

Napisan* is not the registered trademark of SDI Limited.

PACKAGING:
Kits containing

- 10 x Riva Star Step 1 (Silver single dose)
- 10 x Riva Star Step 2 (Green single dose)
- 2 x Gingival barrier

- accessories

US Patents granted.
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Made in Australia by SDI Limited
Bayswater, Victoria 3153
Australia 1 800 337 003

Austria 00800 0225 5734

Brazil 0800 770 1735

France 00800 0225 5734
Germany 0800 1005759

Ireland 00800 0225 5734

Italy 00800 0225 5734

New Zealand 0800 734 034
Spain 00800 0225 5734

United Kingdom 00800 0225 5734
USA & Canada 1 800 228 5166
www.sdi.com.au
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AGENTE DESENSIBILIZANTE DENTAL Y ANTICARIES:

A
B.

Riva Star

INSTRUCCIONES DE USO

a Star es un agente desensibilizante dental y anticaries.
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Desensibilizacion cervical de dientes hipersensibles.
Detencion de la caries

CONTRAINDICACIONES
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No debe utilizarse en pacientes que estén en tratamiento por
afecciones tiroideas o con antecedentes de alergias a componentes
quimicos, tales como plata, fluoruro, potasio, yodo, amoniaco y
metacrilatos.

Nota: en caso de duda, consulte con un médico o alergélogo antes
de utilizar el producto.

PROCEDIMIENTO:
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DESENSIBILIZACION CERVICAL DE DIENTES HIPERSENSIBLES (SIN
CARIES):

. Limpie el diente o los dientes que quiera tratar y las piezas

colindantes con una pasta profilactica sin fluoruro en una copa de
goma.

. Aisle la zona que quiera tratar con rollos de algodon.
. Seque los dientes que quiera tratar y los tejidos gingivales contiguos.
. Aplique una pequefa cantidad de barrera gingival a los

tejidos, cubriendo levemente el diente (<1 mm) y los espacios
interproximales.

. Aplique fotopolimerizacién con un movimiento de abanico. Nota:

evite la barrera gingival, pues podria causar quemaduras en tejidos
blandos.

. Perfore una capsula plateada y una capsula verde como se muestra

en lafigura 1.

. Aplique la solucién de la capsula plateada con un cepillo plateado

exclusivamente en la zona que quiera tratar.

. Inmediatamente después, aplique con un cepillo verde una

cantidad abundante de la solucion de la capsula verde en la zona
tratada hasta que el precipitado blanco cremoso se vuelva
transparente (si el precipitado no adquiere transparencia, es posible
que aparezcan manchas).

Nota: aplique la solucion de la capsula verde en la superficie de
todos los dientes que puedan haber entrado en contacto con la
solucién de la capsula plateada

Retire la barrera gingival totalmente seca.

. Deseche los cepillos y capsulas utilizados segun el protocolo

correspondiente.

. DETENCION DE LA CARIES SIN RESTAURAR EL DIENTE:

Nota: si se utiliza en lesiones por caries o en denticiones
desmineralizadas, se producirdn manchas o decoloracion en la zona
tratada. Es necesario informar de ello al paciente antes de iniciar

el tratamiento. Se recomienda evitar el tratamiento en las zonas
estéticas.

. Aisle el diente que quiera tratar con una barrera de goma o rollos de

algodon.

. Seque el diente con aire o rollos de algodon.
. Elimine todo resto de comida con una excavadora.
. Perfore una capsula plateada y una capsula verde como se muestra

en lafigura 1.

. Aplique la solucién de la capsula plateada con un cepillo plateado

en la zona que quiera tratar, manteniendo el contacto con la caries
durante 60 segundos.

. Inmediatamente después, aplique con un cepillo verde una

cantidad abundante de la solucion de la capsula verde en la zona
tratada hasta que el precipitado blanco cremoso se vuelva
transparente.

. Cite al paciente para el procedimiento de restauracion permanente.

Si se trata de dientes primarios, espere a que se produzca su
exfoliacion.

. DETENCION DE LA CARIES Y RESTAURACION DEL DIENTE

Nota: evite la zona estética hasta haberse familiarizado con la
siguiente técnica

. Prepare una cavidad conservadora sin eliminar la dentina afectada.
. Cree una fosa alrededor de la unién dentina-esmalte con una fresa

n° 3 en dentina sana.

. Aplique écido fosférico al 37%, por ejemplo, Super Etch (SDI

Limited), en la zona durante 5 segundos, enjuague con agua durante
10 segundos y seque la zona.

. Perfore una capsula plateada y una capsula verde como se muestra

en lafigura 1.

. Aplique la solucién de la capsula plateada con un cepillo plateado

exclusivamente en la zona que quiera tratar.

. Inmediatamente después, aplique con un cepillo verde una

cantidad abundante de la solucion de la capsula verde en la zona
tratada hasta que el precipitado blanco cremoso se vuelva
transparente (si el precipitado no adquiere transparencia, es posible
que aparezcan manchas).

. Deseche los cepillos y capsulas utilizados segun el protocolo

correspondiente.

. Limpie exhaustivamente con agua durante un minimo de 10

segundos y seque con aire.
Nota: no seque la superficie si pretende utilizar un ionémero de
vidrio.
a. Aplique una amalgama como Permite (SDI Ltd.) o un ionémero de
vidrio restaurador como Riva Self Cure (SDI Ltd.).
Nota: 1. No se requiere acondicionamiento con &cido poliacrilico
previo a la aplicacion del ionomero de vidrio.
o
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Si pretende aplicar un material compuesto para restaurar el
diente, debera utilizar un agente de unién para iondémero de
vidrio como Riva Bond LC (SDI Ltd.).

Fig.1 Perforacion de la capsula:

+
1. Utilice un cepillo con cédigo de color para perforar el
precinto de la capsula.

2. Efectie movimientos circulares para empujar el precinto
hacia los bordes de la abertura.
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ECAUCIONES:

Exclusivo para uso profesional.

La solucion de la capsula plateada manchara toda superficie donde
no se aplique eficientemente la solucién de la capsula verde. (Ver
GESTION DE MANCHAS:)

Aplique la barrera gingival antes de utilizar la solucién de la capsula
plateada para evitar quemaduras en tejidos blandos.

Evite el contacto de la solucion contenida en la capsula plateada con
tejidos orales, ojos y piel, ya que es corrosiva.

Evite el contacto de la solucion contenida en la capsula verde con los ojos.
Mantenga el producto fuera del alcance de los nifos.

No ingerir.

Utilice guantes y proteccion ocular durante la manipulacion.
Producto de un solo uso.

No utilice el producto una vez rebasada la fecha de caducidad.

La solucion de la capsula plateada contiene 0,06 g/mL de iones de
fluoruro.

La MSDS/SDS esté disponible en www.sdi.com.au o a través de su
representante de SDI.

ALMACENAMIENTO Y MANIPULACION:
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No perfore el precinto de la capsula plateada o verde hasta el
momento de su aplicacion.

Guarde el producto en un lugar fresco y oscuro, a una temperatura
de entre 2'y 8 °C (de 35 a 45 °F).

Utilice el producto a una temperatura ambiente de entre 20y 25 °C
(de 68 a 77 °F).

IMEROS AUXILIOS:

Ojos (contacto): Mantenga los parpados separados y aplique
abundante agua corriente de forma continuada hasta que un centro
de informacion toxicolégica le aconseje parar o durante al menos 15
minutos. Si los sintomas persisten, busque atencién médica.
Piel/tejido blando oral (contacto con la solucion de la capsula
plateada): Aplique inmediatamente una abundante cantidad de la
solucién de la capsula verde hasta que el precipitado cremoso se
vuelva transparente. Enjuague con agua corriente. Si los sintomas
persisten, busque atenciéon médica.

Ingestion: No se espera debido al pequefio tamano del cepillo y de
la dosis. Si se da el caso, NO provoque el vémito. Ofrezca un vaso de
leche o agua. Si los sintomas persisten, busque atencion médica.
Inhalacion: No se espera debido al pequeno tamano del cepillo y de
la dosis. Si se da el caso, se recomienda retirar el producto y respirar
aire fresco.

GESTION DE MANCHAS:

Na

Piel: Aplique la solucion de la capsula verde con una suave friccion
hasta que la mancha desaparezca. Enjuague con agua. (Si no hace
nada, la mancha desaparecera gradualmente en unos dias).

Ropa: Sumerja la prenda en Napisan* (u otro quitamanchas para
ropa) durante la noche y limpie la prenda normalmente.

Superficies duras: Aplique inmediatamente lejia comun (hipoclorito
de sodio) y después aclare con agua. Para manchas dificiles de
eliminar, aplique un panuelo empapado en lejia sobre la zona
afectada durante la noche y frote con agua.

pisan* no es una marca registrada de SDI Limited.

EMPAQUETADO:
Envases disponibles

- 10 x Riva Star Step 1 (dosis plateada individual)
- 10 x Riva Star Step 2 (dosis verde individual)

- 2 x barrera gingival

- accesorios

Patentes concedidas en EE. UU.
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INDICAGOES DE USO:

A
B.

CONTRA-INDICACOES
.

Riva Star

INSTRUCAO DE USO

a Star é um agente dessensibilizante dentinario e um agente
iostatico

Dessensibilizar a hipersensibilidade dentinaria cervical.
Paralisar a leséo da carie
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Nao use em pacientes submetidos a terapia da glandula tiroide
ou que tenha um histérico de alergias a produtos quimicos como
prata, fluoreto, potassio, iodo, amoniaco e metacrilatos.

Nota: Caso tenha duvidas, consulte um médico ou um especialista
em alergias antes da utilizagéo.

PROCEDIMENTO:
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DESSENSIBILIZAR CERVICAIS DOS DENTES HIPERSENSIVEIS (NAO
CARIADOS):

Usando uma pasta de profilaxia sem fluoreto, limpe os dentes a
serem tratados e os dentes adjacentes.

Isole a area a ser tratada com roletes de algodao.

. Seque os dentes a serem tratados e os tecidos gengivais contiguos.
. Aplique uma pequena quantidade de Barreira Gengival no tecido

gengival, sobrepondo ligeiramente os dentes (<1mm) e espacos
interproximais.

Fotopolimerize em movimentos circulares. Nota: Nao polimerize
a Barreira Gengival pontualmente, porque isto pode causar
queimaduras dos tecidos moles.

Pegue uma capsula prateada e uma capsula verde, perfure como
indicado na Fig 1.

Usando o microaplicador prateado, aplique a solucdo da capsula
prateada apenas no local de tratamento.

Imediatamente a seguir, usando o microaplicador verde, aplique
uma quantidade generosa de solucao da capsula verde no local
de tratamento até que o precipitado branco cremoso se torne
transparente (se este precipitado nao se tornar transparente,
podem ocorrer manchas).

Nota: Aplique a solucao da capsula verde para quaisquer outras
superficies de dentes que possam ter estado em contacto com a
solugdo da capsula prateada

Deixe secar, remova a Barreira Gengival.

. Descarte as capsulas e microaplicadores usadas em conformidade

com os regulamentos locais.

PARALISAR A LESAO DE CARIE SEM RESTAURAR OS DENTES:

Nota: Se usar em lesGes de carie ou denticao desmineralizada, o local
do tratamento ficarda manchado ou ligeiramente descolorido. Os
pacientes precisam ser informados sobre isto antes do tratamento.
De preferéncia, mantenha o tratamento afastado da zona estética
Isole o dente a ser tratado com roletes de algodao ou lencol de
borracha.

. Seque o dente usando ar ou roletes de algodao.

Remova todos os restos de alimento por meio de profilaxia.

Pegue uma capsula prateada e uma capsula verde, perfure como
indicado na Fig 1.

Usando o microaplicador prateado, aplique a solugéo da capsula
prateada no local de tratamento, mantendo em contato com a
lesdo de carie durante 60 segundos.

Imediatamente a seguir, usando o microaplicador verde, aplique
uma quantidade generosa de solucao da capsula verde no local
de tratamento até que o precipitado branco cremoso se torne
transparente.

. Volte a reagendar o paciente para o procedimento de restauracao

permanente. Para dentes deciduos, aguarda pela esfoliagao dos
dentes.

. PARALISAR A LESAO DE CARIE E RESTAURAR OS DENTES

Nota: Evite a zona estética até se familiarizar com a técnica a sequir:
Prepare uma cavidade de forma conservadora, sem remover a
dentina afetada.

. Crie um fosso (fenda) ao longo da juncéo do esmalte e dentina com

uma broca esférica n° 3 na dentina saudavel.

. Aplique &cido fosférico a 37%, por ex. Super Etch (SDI Limited),

no local, durante 05 segundos - enxague com agua durante 10

segundos, depois seque.

Pegue uma capsula prateada e uma cépsula verde, perfure como

indicado na Fig 1.

Usando o microaplicador prateado, aplique a solucao da capsula

prateada apenas no local do tratamento.

Imediatamente a seguir, usando o microaplicador verde, aplique

uma quantidade generosa de solu¢ao da capsula verde no local

do tratamento até que o precipitado branco cremoso se torne

transparente (se este precipitado nao se tornar transparente,

podem ocorrer manchas).

Descarte as capsulas e microaplicadores usados em conformidade

com os regulamentos locais.

Lave cuidadosamente com agua durante pelo menos 10 segundos e

seque.

Nota: Nao desidrate a superficie no caso de ser usado um cimento de

ionémero de vidro.

a. Coloque amalgama como Permite (SDI Ltd.) ou um material
restaurador de cimento de iondmero de vidro como Riva Self Cure
(SDI Ltd.).

Nota: 1. O condicionamento de acido poliacrilico néo é necessario
antes de colocar o cimento de iondémero de vidro.
ou
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. Se for usado compésito para restaurar o dente, deve ser usado
um adesivo a base de ionémero de vidro como Riva Bond LC (SDI
Ltd.).

Fig.1 Como perfurar a capsula:
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1. Use o microaplicador referente a cor da capsula para
perfurar a folha na capsula.

2. Com movimento circular, empurre a folha para o limite
da abertura.
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ECAUCOES:

Apenas para uso profissional.

A solugdo da capsula prateada ird manchar qualquer superficie se
a solucdo da capsula verde nao for aplicada de forma eficaz. (Ver
TRATAR AS MANCHAS)

Aplique Barreira Gengival antes de aplicar a solucdo da capsula
prateada para evitar queimaduras dos tecidos moles.

Evite o contato da solugdo da capsula prateada com as mucosas,
olhos e pele, dado que é corrosiva.

Evite o contato da solugdo da capsula verde com os olhos.
Mantenha fora do alcance das criancas.

Né&o ingerir.

Use luvas e protecao nos olhos quando manusear.

De utilizacao Unica (dose Unica).

N&o use apds a data de validade.

A solucao da capsula prateada contém 0,06g / mL de e ions de
fluoreto.

A MSDS/FISPQ esté disponivel em www.sdi.com.au ou contate o seu
representante da SDI.

ARMAZENAMENTO E MANUSEIO:

.
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Nao perfure a folha da capsula prateada ou da capsula verde até
estar pronto a usar.

Armazene num local fresco e escuro, a temperaturas entre 2° e 8°C
(35° - 45°F).

Use a temperatura ambiente, entre 20° e 25°C (68° - 77°F).
IMEIROS SOCORROS:

Olhos (contato): Mantenha as palpebras abertas e lave os olhos
continuamente com &gua corrente, por pelo menos 15 minutos, se
persistir , procurar orientacdo médica ou Centro de toxicologia local.
Pele/mucosas orais (contato com a solugio da capsula
prateada): Aplique imediatamente uma quantidade generosa da
solugdo da capsula verde, até que o precipitado cremoso se torne
transparente. Lave com 4gua corrente. Procurar orientacdo médica se
o sintoma persistir.

Ingestéo: Nao esperado devido a dose/pincelada pequena. Se
afetado, NAO provoque o vomito. D& um copo de leite ou dgua.
Procurar orientacdo médica se o sintoma persistir.

Inalagao: Nao esperado devido a dose/pincelada pequena. Se
acorrer, saia da area e procure uma zona ao ar livre.

ATAR AS MANCHAS:

Pele: Aplique a solucéo da capsula verde esfregando levemente até
a mancha desaparecer. Enxague com agua. (Se nao for feito nada, a
mancha ird desaparecer gradualmente apds alguns dias).

Roupa: Coloque de molho em removedor de manchas de tecido, e
lave normalmente.

Superficies rigidas: Aplique imediatamente dgua sanitaria de

uso doméstico (hipoclorito de sddio), depois lave com agua. Para
manchas dificeis, sature um guardanapo de papel com agua sanitaria
de uso doméstico e coloque sobre a area afetada. Deixe agir e
enxague com &gua.

EMBALAGEM:

Os

kits contém

- 10 x Riva Star Passo 1 (dose Unica prateada)
- 10 x Riva Star Passo 2 (dose Unica verde)

- 2 x Barreira gengival

- acessorios

Patentes dos EUA concedidas.
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